证券代码: 832263

证券简称:美亚高新

主办券商: 国元证券

## 美亚高新材料股份有限公司

## 关于第一大股东拟通过安徽省产权交易中心挂牌转让所持有的公司 300 万股股份挂牌结果的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

美亚高新材料股份有限公司(以下简称"公司")于 2025 年 1 月 8 日收到淮南矿业(集团)有限责任公司转发来的《美亚高新材料股份有限公司 300 万股股份转让项目挂牌结果通知书》。具体内容如下:

"受贵公司委托,我中心于 2024年12月6日至2025年1月3日在安徽省产权交易中心网站(www.aaee.com.cn)发布《美亚高新材料股份有限公司300万股股份转让公告》(项目编号: G32024AH1000052)。挂牌期满,共征集到一家意向受让方,经对其资格审查,确认淮南舜龙煤炭联运有限责任公司为合格竞买人;

按有关规定,我中心采取协议方式进行撮合交易,最终确定淮南舜龙煤炭 联运有限责任公司为受让方。

请贵公司在收到本通知书后,5个工作日内与受让方签订《产权交易合同》。"

公司将在淮南矿业(集团)有限责任公司与淮南舜龙煤炭联运有限责任公司签订《产权交易合同》后按照全国中小企业股份转让系统要求发布相关公告。 特此公告。

> 美亚高新材料股份有限公司 董事会 2025年1月8日